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На адресу Підволочиського районного суду від Територіального управління Державної судової 
адміністрації України у Тернопільській області надійшов Ваш запит від 04.03.2021 року про надання 
публічної інформації щодо атестації робочих місць.

На виконання запиту повідомляємо наступне.
Відповідно до пункту 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, атестація робочих місць за 
умовами праці (далі - атестація) проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності 
й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є 
потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо 
впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Роз'яснення про проведення атестації робочих місць за умовами праці в окремих випадках, 
затверджене наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 21.08.2000 № 203, звертає 
увагу на мету проведення атестації, зокрема, для надання працівникам передбачених законодавством пільг 
і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці протягом певного 5-річного періоду відповідне 
право повинно бути підтверджене за результатами атестації робочих місць за умовами праці.

Згадані пільги і компенсації для суддів та державних службовців Підволочиського районного суду не 
передбачені

Крім того, під час роботи з персональним комп'ютером мають дотримуватися Державні санітарні 
правила і норми роботи з візуальними дисплейними терміналами електронно-обчислювальних машин 
ДСанШН 3.3.2.007-98, затверджені Постановою Головного державного санітарного лікаря України 
10.12.1998 №7 та Правила охорони праці під час експлуатації електронно-обчислювальних машин, 
затверджені Наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого 
нагляду 26.03.2010 №65 та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 19.04.2010 за №293/17588. 
У Підволочиському районному суді робочі місця користувачів електронно-обчислювальних машин (ЕОМ) 
та персональних ЕОМ з візуальними дисплейними терміналами впорядковані відповідно до вимог 
вищезазначених Правил і Норм. За дотримання таких вимог умови праці під час роботи з персональним 
комп'ютером не належать до шкідливих. Отже, атестація робочих місць за умовами праці для надання 
додаткової відпустки за роботу на комп'ютері непотрібна.

Тому у Підволочиському районному суді ^гестадія робочих місць за умовами праці не проводилась.
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